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Honorables concejales 
 
Sesión Plenaria ordinaria  
 
Fecha:  jueves 07 de septiembre de 2023 a las 9:00 AM.  
 Viernes 08 de septiembre de 2023 a las 9:00 AM  
 Sábado 09 de septiembre de 2023 a las 9:00 AM 
  
Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal Edward 
Aníbal Arias Rubio y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 2019 
Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C modificado por el artículo 1 del Acuerdo 865 
de 2022, comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión plenaria ordinaria que 
se llevará a cabo en la fecha, hora señalada, con el siguiente tema: 
 

• Sesión plenaria ordinaria jueves 07 de septiembre de 2023 a las 9:00 AM 
 
Segundo debate a los siguientes proyectos de Acuerdo:  

 
PROYECTO DE ACUERDO 312 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE CREA LA ORDEN 
CIVIL AL MÉRITO SINDICAL Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autoras: Honorables concejalas María Fernanda Rojas Mantilla, Gloria Elsy Díaz Martínez. 
 
Ponentes: Honorables concejales Pedro Julián López Sierra (Coordinador) y Libardo Asprilla 
Lara.  
 
Invitados: Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, 
Contralor de Bogotá; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá.  
 
PROYECTO DE ACUERDO 376 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE PROMUEVE LA 
CREACIÓN DE SEMILLEROS CONTRA EL MACHISMO EN LOS COLEGIOS DEL 
DISTRITO CAPITAL”.  
 
Autores: Honorables concejales Marisol Gómez Giraldo, Juan Javier Baena Merlano. 
(Coautores) Honorables concejales Andrés Darío Onzaga Niño, Diego Andrés Cancino 
Martínez, Julián Espinosa Ortiz, Luis Carlos Leal Angarita, María Fernanda Rojas Mantilla, 
Lucía Bastidas Ubate, María Clara Name Ramírez, Celio Nieves Herrera, Heidy Lorena 
Sánchez Barreto, José Cuesta Novoa, Manuel José Sarmiento Arguello, María Victoria Vargas 
Silva. (Cabildantes Estudiantiles) Josheth Parra Rodríguez, Joan Sebastián Roa, César 
Alberto Rincón Casa, Daniel Guevara, Danna Valentina Agredo, Juan Diego Sánchez Correa, 
Juan Otero, Mauren Dávila, María Pedraza, Daniel Pulido.  
 
Ponentes: Honorables concejales Luis Carlos Leal Angarita (Coordinador), Álvaro Acevedo 
Leguizamón.  
 
Invitados: Edna Cristina Bonilla Sebá, Secretaria de Educación Distrital; Diana Rodríguez 
Franco, Secretaria Distrital de la Mujer; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario 
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Jurídico Distrital; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz 
Rodríguez, Contralor de Bogotá, Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 359 DE 2023 “POR EL CUAL SE CREA EL SISTEMA DE 
INFORMACIÓN Y ORIENTACIÓN ESPECIAL PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y 
LAS PERSONAS MAYORES EN EL DISTRITO CAPITAL, Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES” 
 
Autores: Honorables concejales Celio Nieves Herrera, Álvaro José Argote Muñoz, Carlos 
Alberto Carrillo Arenas. 
 
Ponentes: Honorables concejales Álvaro Acevedo Leguizamón (Coordinador) y Pedro Julián 
López Sierra. 
 
Invitados: Margarita Barraquer Sourdis, Secretaria Distrital de Integración Social; Juan 
Mauricio Ramírez Cortés, Secretario Distrital de Hacienda; William Libardo Mendieta 
Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; 
Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá y Viviana Barberena Nisimblat, Veedora 
Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 461 DE 2023 “POR EL CUAL SE DICTAN LINEAMIENTOS 
PARA LA PROMOCIÓN MUSICAL EN EL ESPACIO PÚBLICO Y SE CREA EL DÍA DE LA 
MÚSICA” 
 
Autor: Honorable concejal Armando Gutiérrez González.   
 
Ponentes: Honorables concejales María Clara Name Ramírez (Coordinador) y José del 
Carmen Cuesta Novoa. 
 
Invitados: Catalina Valencia Tobón, Secretaria Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; 
Carlos Mauricio Galeano Vargas, Director General Instituto Distrital de las Artes (IDARTES); 
Diana Alejandra Rodríguez Cortés, Directora Departamento Administrativo para la Defensoría 
del Espacio Público (DADEP); William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico 
Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C.; Julián Enrique Pinilla 
Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 367 DE 2023 “POR EL CUAL SE INCORPORA LA FIGURA DE 
CORREDORES PARA POLINIZADORES COMO UNA ESTRATEGIA DE MITIGACIÓN 
ANTE EL CAMBIO CLIMÁTICO Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autores: Honorables concejales Celio Nieves Herrera, Álvaro José Argote Muñoz, Carlos 
Alberto Carrillo Arenas.  
 
Ponentes: Honorables concejales Julián Espinosa Ortiz (Coordinador) y Marco Acosta Rico. 
 
Invitados: Carolina Urrutia Vásquez, Secretaria Distrital de Ambiente; Martha Liliana 
Perdomo Ramírez, Directora Jardín Botánico de Bogotá Celestino Mutis; William Libardo 
Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor 
de Bogotá D.C.; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena 
Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 383 DE 2023 “POR EL CUAL SE FORTALECE EL 
FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA UNIFICADO DISTRITAL DE INSPECCIÓN, 
VIGILANCIA Y CONTROL Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Humberto Rafael Amín Martelo (Coautora) Honorable concejala 
Luz Marina Gordillo Salinas. 
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Ponentes: Honorables concejales Luz Marina Gordillo Salinas (Coordinadora), Diego Andrés 
Cancino Martínez. 
 
Invitados:  María Clemencia Pérez Uribe, Secretaria General Alcaldía Mayor; Alejandro 
Gómez López, Secretario Distrital de Salud; William Libardo Mendieta Montealegre, 
Secretario Jurídico Distrital; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio 
Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá y Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
PROYECTOS DE ACUERDO ACUMULADOS POR UNIDAD DE MATERIA 363, 531, 538, 
540, 544 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE EXPIDEN REGLAS Y PROCEDIMIENTOS 
PARA LA CONTRIBUCIÓN DE VALORIZACIÓN PARA EL DISTRITO CAPITAL.” 
 
Autores: Honorables concejales Oscar Jaime Ramírez Vahos, Marisol Gómez Giraldo Diego 
Guillermo Laserna Arias, Lucía Bastidas Ubate y Claudia Nayibe López Hernández, Alcaldesa 
Mayor; Juan Mauricio Ramírez Cortés, Secretario Distrital de Hacienda, Deyanira Consuelo 
Ávila Moreno, Secretaria Distrital de Movilidad.                                                                                        
 
Ponentes: Honorables concejales María Victoria Vargas Silva (coordinadora), Álvaro José 
Argote Muñoz y Samuel Benjamín Arrieta Buelvas. 
 
Invitados: Juan Mauricio Ramírez Cortés, Secretario Distrital de Hacienda; Deyanira 
Consuelo Ávila Moreno, Secretaria Distrital de Movilidad; Diego Sánchez Fonseca, Director 
General del Instituto de Desarrollo Urbano IDU; José David Riveros Namen, Secretario 
Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; 
Alfredo Báteman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; Julián Mauricio Ruíz 
Rodríguez, Contralor de Bogotá; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá; Viviana 
Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 365 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE FOMENTA LA 
PRÁCTICA DEL RUGBY COMO DISCIPLINA DEPORTIVA PARA LA INTERVENCIÓN 
SOCIAL EN NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y JÓVENES Y EL FORTALECIMIENTO DE 
HABILIDADES SOCIALES Y DE SANA CONVIVENCIA EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ Y SE 
DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. 
 
Autores:  Juan Felipe Grillo Carrasco, César Alfonso García Vargas, Rolando González 
García, Pedro Julián López Sierra, Javier Alejandro Ospina Rodríguez, Samuel Benjamín 
Arrieta Vuelvas, (Coautoras) María Clara Name Ramírez, Lucia Bastidas Ubate.  
 
Ponentes: Armando Gutiérrez González (Coordinador) y Manuel José Sarmiento Arguello.  
 
Invitados: Catalina Valencia Tobón, Secretaria Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; 
Edna Cristina Bonilla Seba, Secretaria de Educación del Distrito; Jose David Riveros Namen, 
Secretario Distrital de Gobierno; Blanca Inés Durán Hernández, Directora General del Instituto 
Distrital de Recreación y Deporte (IDRD); Carlos Enrique Marín Cala, Director General del 
Instituto para la Protección de la niñez y la Juventud (IDIPRON); William Libardo Mendieta 
Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de 
Bogotá D.C.; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, 
Veedora Distrital. 
 

• Sesión plenaria ordinaria viernes 08 de septiembre de 2023 a las 9:00 AM. 
 
Se realizará la continuación del temario de la sesión anterior, en este caso se continuará con 
el segundo debate de los proyectos de acuerdo que no sean debatidos y se incluirán los 
demás proyectos que cumplan con los requisitos para ser debatidos.  
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• Sesión plenaria ordinaria sábado 09 de septiembre de 2023 a las 9:00 AM. 
 
Se realizará la continuación del temario de la sesión anterior, en este caso se continuará con 
el segundo debate de los proyectos de acuerdo que no sean debatidos y se incluirán los 
demás proyectos que cumplan con los requisitos para ser debatidos.  
 
Así mismo se llevará a cabo la clausura de sesiones ordinarias.  
 
Atentamente,  
  
 
 
DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO 
Secretario General de Organismo de Control 
  
Elaboró:  Omar Bohórquez 


